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Fotbalová podzimní 

radost 
Podzimní svitavský okresní přebor a role 

cerekvického fotbalu v něm měl scénář 

jednoznačný a jednoznačně úspěšný. 

V minulém čísle jsme konstatovali po 

třech odehraných kolech plný počet 
získaných bodů. I další pokračování 

fotbalového podzimu byl podle not 

cerekvických. V dalším venkovním 

zápase v Jaroměřicích nebyly větší 

problémy a o tom svědčí jasná výhra  

0:4. Následovalo ostře očekávané derby 
s béčkem Dolního Újezda – vždyť se 

jednalo o střet dosud suverénních týmů 

ze samé špice tabulky. Utkání nezačalo 

nejlépe a po 20 minutách naši 

prohrávali 0:2. Do poločasu se však 
podařilo vyrovnat. No a druhý poločas 

naši rozehráli fotbalový koncert o čemž 

svědčí 5 vstřelených gólů a výsledný 

poměr 7:2 byl nečekaným jasným 

úspěchem. Posíleni úspěchem 

následovaly další výhry: v Koclířově 3:6, 
doma s Pomezím 1:0, v Němčicích výhra 

2:4, kdy vždy po vstřelení gólu 

domácích naši odpověděli góly dvěma. 

Poté proběhla domácí výhra 4:0 

s Mladějovem. No a potom se přihodila 
první bodová ztráta v silném Jevíčku, 

kdy naši stále pouze dotahovali a tak 

konečných 3:3 svědčí o bojovnosti 

našich. Jasná výhra 7:2 s Dlouhou 

Loučkou předcházela jediné prohře 3:0 

v Poličce B. Sezóna byla ukončena 
dohrávkou pro počasí odloženém 

souboji doma s Boršove. Zde si před 

podzimní přestávkou náladu vylepšili 

hubenou výhrou 1:0. 

Rekapitulace podzimu tak přináší pouze 
radost z prvního místa za 34 bodů se 

skóre 52:20 a dvoubodový náskok před 

béčkem Dolního Újezda. Nejlepším 

střelcem našich je Michal Polák s 11 

zásahy, následovaný 10 gólovým 

Tomášem Jirsákem a 6ti násobnými 
střelci Janem Kusým a Šplíchalem. 

Linka důvěry Ústí nad 
Orlicí informuje a děkuje 
Linka důvěry Ústí nad Orlicí má za 

sebou 30 let poskytování podpory lidem, 

kteří se ocitli v různých životních 

situacích. Za tuto dobu jsme se stali 
oporou pro širokou veřejnost – od dětí 

až po seniory, kteří se na nás obracejí s 

nejrůznějšími problémy, od 

každodenních starostí po vážné životní 

krize. Naše služba je otevřena pro 
všechny, kdo potřebují pomoc, a to 

nejen v našem regionu, ale i po celé 

České republice. 

Zajišťujeme NONSTOP telefonní poradenství, které 

je stále k dispozici na čísle 465 524 252. Kromě 

toho nabízíme také e-mailové poradenství, které je 

určeno pro ty, pro něž telefonická komunikace 

není ideální volbou. Snažíme se tímto 

způsobem být přístupní a nápomocní 

každému, kdo hledá pomoc. 

S radostí bychom také rádi upozornili na 

jednu z našich novinek, která nás těší a kterou jsme připravili k 

našemu výročí – chatovou poradnu, která bude spuštěna v roce 

2026. Naši pracovníci letos absolvovali výcvik v chatové krizové 

intervenci a poradenství, a to nám umožní poskytovat moderní a 
pohodlný způsob komunikace s našimi klienty.  

Kromě pravidelných aktivit v rámci našeho poradenství se 

soustředíme i na odbornost našich pracovníků a jejich duševní 

pohodu. Snažíme se, aby byli naši zaměstnanci ve své práci 

spokojeni, což má přímý vliv na kvalitu našich služeb. Pravidelná 

školení a péče o duševní hygienu našich poradců jsou pro nás 

prioritou. 

Toto vše bychom nemohli realizovat bez vaší podpory. Díky Vaší 

pomoci, ať už finanční nebo při šíření informací o naší službě, 

můžeme i nadále pomáhat těm, kteří to nejvíce potřebují. Srdečně 

děkujeme všem našim partnerům a podporovatelům, stejně jako 

našim neúnavným pracovníkům, kteří poskytují tuto náročnou 

krizovou pomoc. 

Jsem přesvědčena, že naše práce má velký smysl. Těšíme se na 
další roky pomoci a podpory, které přinesou nové výzvy i radosti. 

Děkujeme, že jste s námi!                          Mgr. Sylva Heulerová, DiS. 

Vedoucí Linky důvěry Ústí nad Orlicí 

Další volby za námi 
Krátce si splníme zpravodajskou povinnost a vrátíme se 
k výsledkům voleb do Parlamentu ČR v našem volebním okrsku. 

Jak se již mnohokrát ukázalo naše rozhodování a tím i výsledky se 

výrazně kryly se smýšlením voličů v celé republice. Pouze účast 

byla nadprůměrná a 76,43%, to svědčí o zájmu občanů, A jak 

dopadly jednotlivé strany?  

ANO    174 hlasů 36,25% 

SPOLU    112 hlasů  23,33% 

Starostové a nezávislí  77 hlasů 16,04% 

Česká pirátská strana  37 hlasů 7,7% 

Motoristé sobě    33 hlasů 6,87% 

SPD    21 hlasů 4,37% 

Stačilo     13 hlasů 2,7% 

Další strany získaly méně než 1% hlasů. 

Z uvedeného je zřejmé, že oproti republice by se do parlamentu u 
nás nedostalo nejen hnutí Stačilo, ale ani SPD. 

Nyní zbývá vyčkat na výsledky šachové partie, kterou rozehrála 

začínající šetikoalice se vznikající opozicí. Věříme, že vše bude 

probíhat dle zákonů a ku prospěchu nás všech, abychom se 

nemuseli stydět za výsledky našich rozhodnutí, ale i za chování 

námi zvolených zástupců.  

S novými cenami do nového roku.  
Na základě předložených analýz a rozborů zastupitelstvo 

schválilo s platností od nového roku cenu stočného, která bude 

40 Kč/m3 + DPH.  O cenách za likvidaci odpadu dosud nebylo 

rozhodnuto a s napětím čekáme na propočty firmy LIKO, 

abychom cenu mohli projednat a schválit na nadcházejícím 
jednání zastupitelstva. Každopádně od nového roku dochází 

k radikálnímu navýšení ceny sběru textilu, jehož likvidace se 

nachází v krizi. Možné řešení projednává právě vedení LIKa a 

v úvahu připadá i snížení počtu nádob pro ukládání textilu. 

INFO: V průběhu listopadu dojde ke stažení kontejnerů na 

bioodpad rostlinného původu a s přicházejícími nízkými 

teplotami bude zastavena voda na místním hřbitově.  

 


